DBX - 200 GT

CONSORCIO BACTERIANO PARA SEPARADORES DE GRASAS Y PLANTAS DE TRATAMIENTO



INFORMACIÓN

DBX-200 GT ES UNA ESPECIAL Y FUERTE COMBINACION DE MICROORGANISMOS BACTERIANOS FACULTATIVOS, SELECCIONADOS PARA DEGRADAR TRANSFORMANDO EN AGUA Y DIOXIDO DE CARBONO (CO2) TODO TIPO DE MATERIA ORGANICA EN DESCOMPOSICION, INCRUSTACIONES ORGANICAS DIFICILES EN RILES, TRAMPAS DE GRASAS Y PLANTAS DE TRATAMIENTO, ELIMINANDO TODO OLOR DE RESIDUOS DESCOMPUESTOS Y ACTUANDO EFICAZMENTE SOBRE GRASAS, CEBOS, ACEITES, DETERGENTES, ALMIDONES, PROTEINAS, CELULOSAS, HIDROCARBUROS, ETC. MEDIANTE DESCOMPOSICIÓN ACELERADA.

DBX-200 GT PRODUCE ENZIMAS DE PROTEASA, ESTEREASA, CELULASA, LIPASA, AMILASA, UREASA Y XYNALASA,

DBX-200 GT AL DEGRADAR MATERIAL ORGÁNICO MEDIANTE LA ACCIÓN ENZIMATICA Y ELIMINAR LA MISMA MEDIANTE LA DIGESTIÓN BACTERIANA GENERA UN EFECTIVO CONTROL DE DBO

DBX-200 GT PROPORCIONARA ECONOMIA AL USUARIO YA QUE LE PERMITIRA AHORRAR COSTOSAS Y DESAGRADABLES EXTRACCIONES, Y OBTURACIÓN DE CAÑOS, ELIMINANDO A LA VEZ EL PROBLEMA DE OLORES DESAGRADABLES

DBX-200 GT

- MANTIENE LAS TUBERIAS DRENANDO Y FLUYENDO EFICIENTEMENTE
- EVITA BOMBEOS INNECESARIOS, NO ES CORROSIVO, NO DAÑA CAÑERIAS NI TRAMPAS DE GRASAS, YA QUE NO CONTIENE AGENTES CORROSIVOS ACIDOS O ALCALINOS
- RANGO DE ACTUACIÓN OPTIMO ENTRE 5 Y 50°C
- ES 100% EFICIENTE ENTRE Ph 4 Y 11
- FACIL Y SEGURO DE USAR O ALMACENAR
- REDUCE DBO EN 85%
- REDUCE SÓLIDOS SUSPENDIDOS Y SÓLIDOS TOTALES
- REDUCE NORCARDIA Y
- CONTROLA OLORES Y NO ES TOXICO
- APROBADO POR U.S.D.A. U.S.A.
- BIODEGRADABLE Y AMIGO DE LA NATURALEZA, 100% NATURAL.

APLICACIONES

DBX-200 GT SE RECOMIENDA EN LA INDUSTRIA DE ALIMENTOS GENERADORA DE IMPORTANTES CANTIDADES DE DESECHOS ORGANICOS, PANADERIAS, SALAS DE PROCESO, COMEDORES, CASINOS, FABRICAS DE CONSERVAS, PLANTELES AVICOLAS, PROCESADORAS DE CARNE, PLANTAS EMBOTELLADORAS, INDUSTRIA VITIVINICOLA, PRODUCTORAS DE CECINAS...

PRESENTACION

LIQUIDO, ENVASES DE 20 LTS. CONTIENE 257 BILLONES DE COLONIAS BACTERIANAS DE CEPAS GENETICAMENTE SELECCIONADAS PARA PRODUCIR 7 VARIEDADES DE ENZIMAS POR GALON

PRECAUCIONES

- NO INGERIR EL PRODUCTO. EVITAR SALPICADURAS EN OJOS Y LAVAR BIEN LAS MANOS SI SE MANIPULA EL PRODUCTO.

FABRICADO POR GENESIS TECHNOLOGIES INC. ILLINOIS U.S.A.